
ТРОСТЯНЕЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СІЛЬСЬКОГО голови

2023 р. с. Тростянець № ОЪ- OD

Про закріплення службового 
автотранспорту сільської ради

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно 
до Постанови КМУ від 04.06.2003 року № 848 «Про впорядкування використання легкових 
автомобілів бюджетними ^установами та організаціями», з метою економного витрачання 
бюджетних коштів, забезпечення діяльності сільської ради та належного використання 
легкових автомобілів і матеріальних ресурсів на їх утримання:

1. Установити, що обслуговування службовими легковими автомобілями посадових осіб 
Тростянецької сільської ради здійснюється в межах установлених лімітів та асигнувань, 
передбачених у кошторисі на її утримання.

2. Визначити, що службові легкові автомобілі сільської ради використовуються для 
поїздок, пов'язаних із службовою діяльністю її посадових осіб та з метою забезпечення 
належної роботи сільської ради, а користування службовими легковими автомобілями у 
вихідні та святкові дні, а також відрядження на легкових службових автомобілях за межі 
Львівської області і на відстань, що перевищує 200 кілометрів, здійснюються лише з дозволу 
сільського голови на підставі його розпорядження.

3. Закріпити з правом керування службовий легковий автомобіль сільської ради FORD 
TRANSIT, реєстраційний номер: ВС 5746 КР, за сільським головою Цихуляком Михайлом 
Степановичем.

4. Закріпити з правом керування службовий легковий автомобіль сільської ради FORD 
TRANSIT, реєстраційний номер: ВС 0150 II, за секретарем сільської ради Сех Людмилою 
Володимирівною.

5. Надати право начальникам відділів сільської ради - Левицькому Остапу 
Володимировичу, Гриці Тарасу Романовичу, Дзиндрі Олександрі Іванівні, Левицькій Галині
Степанівні, Фарат Лесі Мирославівні, Скрипник Іванні Миколаївні, Леницькій Олександрі 
Богданівні та старостам старостинських округів сільської ради - Держило Наталії Миронівні, 
Олюхно Ігорю Миколайовичу, Гринишин Марії Василівні, Молошію Остапу Романовичу, 
Ільків Романії Іванівні, Кохан Світлані Євгенівні, Кохан Андрію Ігоровичу з дозволу осіб, за 
якими закріплені службові легкові автомобілі сільської ради FORD TRANSIT, реєстраційний 
номер: ВС 5746 КР, та FORD TRANSIT, реєстраційний номер: ВС 0150 II, використовувати дані 
транспортні засоби для поїздок, пов’язаних із їх службовою діяльністю, в межах Стрийського 
району.

6. Призначити матеріально-відповідальними особами за збереження в належному стані 
під час експлуатації службових легкових автомобілів FORD TRANSIT, реєстраційний номер: 
ВС 5746 КР, та FORD TRANSIT, реєстраційний номер: ВС 0150 II, посадових осіб сільської 
ради, які фактично використовують вищевказані транспортні засоби.

7. У зв’язку з відсутністю у комунальній власності територіальної громади гаражного 
приміщення, необхідного для надежного зберігання службових легкових автомобілів сільської 
ради FORD TRANSIT, реєстраційний номер: ВС 5746 КР, та FORD TRANSIT, реєстраційний 
номер: ВС 0150 II, з Mgtpio--.Забезпечення постійної надійної охорони під час їх зберігання 
дозволити поз а гаражне зберігання даних транспортних засобів за місцем проживання осіб, які 
мають право на їх/фціфристання, або в інших спеціально обладнаних для цього місцях, які 
забезпечують цілодобову охорону транспортних засобів.

8. Контроль за виконанням данбГо розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова , * Михайло ЦИХУЛЯК


